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Sbírka Pokojíčky slaví narozeniny! 

Farní charita Beroun zve veřejnost na narozeninovou oslavu v sobotu 10. dubna v 16 hodin do sálu 
České pojišťovny v Berouně. Nebude chybět divadelní představení pro děti, netradiční dort a 
napínavé rozbalování dárků spolu s Ester Janečkovou. Jako dárky k narozeninám poslouží i 
dárcovské SMS. Benefiční akce chce touto cestou zviditelnit zajímavý a prospěšný sociální projekt a 
získat chybějící finanční prostředky na dostavbu azylového domu pro matky nebo otce s dětmi 
v tísni. 

Na co všechno se mohou diváci na benefiční akci těšit?  Divadlo Lokvar  od 16 hodin zahraje pohádku 
pro děti od autora textu a režiséra Arnošta Goldflama Tatínek není k zahození.  
Herečka a moderátorka Ester Janečková sfoukne svíčky na netradičním narozeninovém dortu, 
slavnostně rozbalí narozeninové dárky pro sbírku Pokojíčky a přečte gratulace donátorů a čestných 
hostů.  Průvodcem podvečera bude moderátor Českého rozhlasu Region.  Na závěr společně 
ochutnáme nevšední narozeninový dort ve tvaru budovy azylového domu v Lochovicích, který k této 
příležitosti upekla cukrárna Mima.  

V dubnu uplynou dva roky od vyhlášení veřejné sbírky Pokojíčky, která je určena na zakoupení 
vybavení Azylového domu sv. Josefa pro matky s dětmi v tísni v Lochovicích. „Práce na přestavbě 
budovy azylového domu jsou v plném proudu a začátkem příštího kalendářního roku se do svých 
„pokojíčků“ nastěhují první uživatelé - matky, popřípadě otcové, s  dětmi v sociálně nepříznivé 
situaci,“ uvedla ředitelka Farní charity Beroun JUDr. Jana Civínová. K tomu, aby se mohli ubytovat, je 
zapotřebí ještě mnoho menších i větších investic do základního vybavení. 

Veřejnost taky může přispět a poslat dárek sbírce Pokojíčky k narozeninám zasláním dárcovské SMS 
ve tvaru: DMS POKOJICKY na telefonní číslo 87777. Cena DMS je 30 Kč.  Sbírka 
Pokojíčky obdrží 27 Kč. Více o DMS na www.darcovskasms.cz.  

Po narozeninové oslavě všechny došlé DMS od 8. 4. do 15. 4. sečteme a částku 
zveřejníme.  Hlasováním na webových stránkách Farní charity Beroun a sbírky 
Pokojíčky bude mít veřejnost možnost za utrženou částku vybrat praktický 
dárek do azylového domu. 

 
A jak postupuje přestavba?  „Tu nejtěžší, statickou část máme za sebou“, uvedl manažer zakázky ing. 
Polan ze společnosti Spektra, která stavbu realizuje. V této chvíli se intenzivně pracuje na půdní 
vestavbě. Je již hotová hydroizolace a pokládá se střešní krytina. Následně po zastřešení objektu se 
budou lít podlahy v podkrovních bytech. Současně s těmito pracemi se dokončuje montáž oken 
v celém objektu a nahazují se vnitřní omítky. 
 

Mgr. Barbora Jakůbková 
Koordinátorka sbírky Pokojíčky 

Partneři akce: Agentura Nostalgie, Spektra, s.r.o., Cukrárna Mima 

Mediální partner akce: Český rozhlas Region 

http://www.darcovskasms.cz/


Přílohy TZ. 

Další informace o Azylovém domě pro matky/otce s dětmi v tísni v Lochovicích. 

Azylový dům je budován v obci Lochovice vzdálené 10 km od Hořovic. Přístřeší rodinám v tísni zde 
nabídne objekt bývalé fary, který prochází nezbytnou rozsáhlou rekonstrukci. Investice potřebné na 
rekonstrukci získala Farní charita Beroun formou investičního grantu z Regionálního operačního 
programu Střední Čechy ve výši 13 milionů korun. Chybějící finanční prostředky zhruba ve výši 
milionu korun se charita snaží získat za pomoci široké veřejnosti již od dubna roku 2008 
prostřednictvím Veřejné sbírky Pokojíčky. Ke konci března 2010 dárci přispěli na sbírkový účet 
245 000 Kč, z toho 19 629 Kč formou DMS. 

Výtěžek bude použit na zakoupení vnitřního vybavení a na vybudování dětského hřiště na zahradě 
objektu. Veřejná sbírka potrvá do 26. 3. 2011, ale prostředky vázané k tomuto účelu je možné čerpat 
již teď. 

Kapacita azylového domu bude 5 bytových jednotek pro matku/otce s dětmi a 1 bytová jednotka pro 
úplnou rodinu v tísni. Rodičům zde chceme poskytnout kromě materiálního zázemí radu a pomoc 
odborníků a zajistit stabilizované prostředí pro výchovu jejich dětí. 

Posláním azylového domu v Lochovicích bude poskytnout ubytování a poradenství matkám, případně 
otcům, s nezletilými dětmi nebo těhotným ženám v tíživé sociální situaci, a to po nezbytně nutnou 
dobu, než překonají svou nepříznivou sociální situaci spojenou se ztrátou bydlení. Cílem azylového 
domu a zařízení Betlém, klubu pro děti a rodinu je snížení nepříznivého vlivu krizové situace na další 
vývoj dítěte a rizika jeho umístění do ústavní výchovy. 

Podmínky pobytu v zařízení budou určeny ubytovacím řádem a ubytovací smlouvou mezi uživatelem 
a poskytovatelem služby. Základní délka ubytování je předběžně stanovena na 6 až 12 měsíců (dle 
individuálních potřeb). 

Dílčí služby: 

· ubytování 

· pomoc při zajištění stravy a hygieny 

· pomoc při zajištění péče o dítě 

· pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů 

· základní sociální poradenství, individuální plán 

· besedy s uživateli, kde se mohou vyjádřit k poskytovaným službám 
 

Farní charita Beroun nyní nabízí 11 sociálních služeb registrovaných dle zákona 108/2006 Sb., jejichž 
prostřednictvím poskytuje kvalifikovanou pomoc potřebným na Berounsku a Hořovicku. Organizace 
byla založená na dobrovolnické bázi v roce 1996 pod Arcidiecézní charitou Praha, v roce 2005 se 
osamostatnila a profesionalizovala. V oblasti sanace rodiny se zaměřuje zvláště na rodiny sociálně 
znevýhodněné, neúplné nebo dysfunkční žijící v malých obcích nebo vyloučených lokalitách (Betlém, 
klub pro děti a rodinu, Terénní program FCH Beroun). Pomáhá také osobám bez domova účinně 
vyřešit jejich krizovou životní situaci (Azylový dům svatého Jakuba a Denní centrum pro osoby bez 
přístřeší) a zlepšit podmínky pro kvalitní život seniorů, prodloužit jejich pobyt v přirozeném prostředí 
a omezit nutnost umístění do ústavní péče. (Stacionář svaté Anežky pro seniory – denní a týdenní, 
Charitní pečovatelská a odlehčovací služba, Charitní služba osobní asistence). 

Kontakt: Farní charita Beroun, Seydlovo náměstí 24, 266 01 Beroun; tel: 311 622 422  

Více informací :www.charita-beroun.cz 

Mediální partneři FCH Beroun: Berounský deník, Český rozhlas Region 


